



經驗

張繼聰 失落金像獎影帝贏得

冀拍高質素電影 對得起入場觀眾

香港文匯報訊（記者達里）英皇老闆楊受成和導演袁劍偉、演員盧瀚霆（Anson Lo）、呂爵安（Edan）、姜濤、張繼聰昨日出席新片《盜月者》的開鏡拜神儀式，眾人切燒豬時，楊老闆大方讓出中間位置給Anson Lo，令對方受寵若驚，Anson Lo想走開時被楊生捉住、拉他企C位，他對楊生求饒說：「唔好，求吓你企中間。」禮讓一輪後才大合照，場面搞笑。



一眾主創齊切燒豬。



張繼聰望繼續努力，不斷磨練自己。



眾人領紅包祈願一切順利。

演員Anson Lo日前拍另一新片《12怪盜》時弄傷右腳，他表示康復進度理想。問到腳傷會否影響《盜月者》的進度，他說：「應該不會，動作部分會推遲少少拍，其實只有小部分，如果另外兩位兄弟不介意，讓給他們拍也可以。」在旁的Edan就笑稱要問過編劇，至於周日Anson Lo將與陳慧琳到馬場演出，他相信到時腳傷已無大礙，可以勁歌跳舞一番。提到與好戲之人張繼聰合作，他們三人都笑稱對方演技厲害，最厲害是要埋位時，對方可以立即收回情緒。為電影客串演出的姜濤多謝導演賞識，他透露自己戲份雖然不多，但每場戲都很重要，角色也很能發揮。提到MIRROR會再開演唱會，其中6位成員也會單發開騷，Edan與Anson Lo都靜候公司安排，不介意是打頭陣或壓軸演出。至於會否再騷肌獻唱，Edan笑稱要交給Anson Lo，他只能以騷蘋果肌。

於會否再騷肌獻唱，Edan笑稱要交給Anson Lo，他只能以騷蘋果肌。

最開心兒子肯做運動

張繼聰就高興與3位年輕人合作，埋位前經常有交談劇本內容。張繼聰女兒是Anson Lo的忠實粉絲，問到女兒有沒有來探班時，他說：「她要返學所以沒時間來，而且片場又比較骯髒，近期她爸爸是最靚仔的一個，相信子女親父母都好應該的，不枉我含辛茹苦養大他們。」早前阿聰到日本拍外景撞正女兒生日，他說：「以前都是朋友叫我幫手拍生日、結婚祝福片，沒想到有一日我都要這樣做，我有問Anson Lo可不可以拍條片祝女兒生日快樂。」至於兒子開始接觸健身惹來熱議，阿聰解釋道：「其實最開心是兒子肯

做運動和有興趣。」笑問兒子是否想練大隻去識女仔，阿聰說：「識女仔都好正常，其實我都想探討下，不過他藏得太密。」

至於張繼聰失落金像獎影帝有沒有失望，他說：「當然沒有，我覺得是贏了經驗，因為電影獎項不是跑步門快這樣簡單，也要看評審的口味。」阿聰更稱很難想像當晚可以坐在劉青雲、鄭秀文身旁，感覺已經很開心。有網友指今屆金像獎近乎所有演藝學院出身的提名者都空手而回，阿聰說：「只好繼續努力，不斷磨練自己，其實很多師兄弟姊妹都不介意輸贏，最重要是觀眾開始入場看電影。」阿聰又稱因要開工，無法參與周六30元看電影活動，認為支持香港電影業的活動不會有人嫌多，最重要是拍到高質素電影，才對得住用真金白銀購票的觀眾。

陳茵媺爆孺女愛着公主裙扮靚 陳豪怕影響發育拒送高跟鞋

香港文匯報訊（記者達里）昨日是陳茵媺孺女的7歲生日，但她仍抽空出席護膚品牌宣傳活動，她表示因疫情關係已很久沒有公開亮相，加上派對房間經常滿額，所以數個星期前已為女兒搞生日派對，昨晚一家人只會在家簡單地慶祝。問到女兒想收到什麼生日禮物，陳茵媺說：「她很喜欢公主類的東西，又很喜欢扮靚，她的公主裙比我的裙更多，她有說過想要高跟鞋，平時都已經會拿我的高跟鞋來穿，但Mo（陳豪）覺得不太好，生日不應該送鞋，我們都覺得高跟鞋對小朋友的腳部發育不好，所以就暗地裏拒絕，改送她喜歡的DIY玩具和健康零食。」陳茵媺笑稱4月是她最忙的一個月，因為她、陳豪和女兒都是4月生日。對於陳豪日前在社交平台發表寵妻宣言，她當然十分開心，並說：「最開心是他講完真的會做，又很樂意幫我影相，技術也不錯，有時在家看相都會想起很多快樂的回憶。」

訊公布，她笑道：「3個小朋友已經足夠，雖然我們都喜歡小朋友，如果有也不抗拒，但不會刻意去追，我還想一家五口周圍去玩，如果懷孕就沒有機會了。」陳茵媺更稱子女對他們二人世界旅行有微言，所以都計劃下次一家人去日本或韓國旅行。



陳茵媺昨日出席護膚品牌宣傳活動。



陳茵媺表示因疫情關係已很久沒有公開亮相。

ViuTV 將翻拍人氣韓劇《社内相親》

香港文匯報訊（記者梁靜儀）ViuTV昨日舉行節目發布會，率先預告來年5套劇集以及綜藝節目，出席藝人有江耀生、陳卓賢、賈曉晨、陳靜、衛詩雅、蘇皓兒、談善言及林愷鈴等，而《全民造星V》參賽者則打頭陣演出，又唱又跳。5套推出的劇集包括由盧瀚霆、呂爵安、陳漢娜及沈殷怡主演，改編韓國超人氣同名浪漫愛情喜劇《社内相親》，由賈曉晨、陳靜及李芯齡等主演，講述上流社會御用大狀師生涯爭取公義故事的《法與情》、江耀生、陳卓賢及林愷鈴主演的《冰上火花》，由三個單元故事，講述三組男女錯綜複雜愛情故事的《Food Buddies》，以及蘇雅琳、吳啟洋及陳安立等主演，講述

一眾參賽者在投資大賽中備受情義和底線考驗的《飛黃騰達》。至於綜藝節目方面則，將會有連續5星期的《全星暑假》陪觀眾過暑假。另外，ViuTV亦宣布成為國際級綜藝節目《Hong Kong's Got Talent 香港達人秀》的官方指定電視台。賈曉晨（JJ）相隔7年再拍電視劇《法與情》，久未拍劇的她直言睇到劇本後感到有點壓力，有不少床戲，而對手更不只一個，其中一個是關智斌。JJ擔心地說：「雖然電視劇尺度有限，但希望用文字表達，唔使我拍，唔係都唔知點同老公（樊少皇）講。」



ViuTV昨日舉行《ViuTV年中無休2023節目發布會》。

林峯「被客串」成林夏薇夢中情人 張穎康笑言現實中甚少被女生追求

香港文匯報訊（記者阿祖）林夏薇、黃嘉樂、張穎康及監製劉家豪昨日到新城電台宣傳新劇《法官人》，林夏薇表示劇集播出後於網上引起熱烈討論，不單她個人學懂不少法律知識，更有一位當事務律師的網民留意指對劇中的法庭戲很有共鳴，證明劇組拍攝前功課做到足。而前晚播出的一集中，薇薇發夢穿上婚紗逃婚，眼前出現「金師爺」馬國明的背影，但轉過頭來竟是林峯。薇薇笑指收到劇本時知有這場戲，當時還不知道堂兄林峯有沒有期客串演出，沒想到最後是以CG特技將《濶心風暴之家好月圓》的管家仔呈現鏡頭之前：「沒想到我們這樣見面，也變成我們這樣第一次合作，其實感覺都幾真實，又幾新鮮，也很有驚喜。」

至於黃嘉樂即將有打官司的法庭戲，但卻被監製取笑他只得幾句英語對白，黃嘉樂強調唸英語法台詞跟普通英語是有區別，得靠法律界的朋友為他錄音去學習語調。張穎康也表示自己有場法庭戲播出後，太太麥雅緻才糾正他的口音，他笑指口音好個人，自己就不喜歡太太的口音。劇中亦將發展到身為法官的蔣怡曼追求張穎康成功，他笑言現實中甚少被女生追求，所以也拍得幾享受，但他曾質疑劇法官會喜歡律師，更於一位當律師的親戚面前談論，

結果對方沒作回應，事後太太就告知他親戚的太太正是位法官，所以也無分尊卑。

冀政府支持更多演藝行業

另談及政府推出「開心香港」行動，本週六以30元優惠可於全港戲院睇電影，薇薇表示最近都馬不停蹄為劇集做宣傳，應沒時間入戲院，不過政府提供娛樂給大家都幾開心，像之前市民收到消費券都好開心，可以鼓勵市民多些消費，促進香港經濟；黃嘉樂也希望政府可以繼續派消費券，因為這都影響到民生，派消費券就最直接得益；張穎康認為今次政府支持電影業，更期待政府支持更多娛樂演藝行業，例如舞台劇界。



（左起）黃嘉樂、監製劉家豪、薛家燕、林夏薇及張穎康。

引律師網民共鳴。林夏薇新劇《法官人》。

香港文匯報

訊（記者阿祖）鄧達智另一半陳梓欣醫生開設醫療中心，昨日開幕禮上，邀得蔣怡及鄧達智擔任嘉賓。

陳梓欣透露一直有跟集團開設診所，今次想擴充業務，投資接近7位數字開設的首間醫療中心，而他是外科醫生，主理手術及醫療程序。問到鄧達智目前的身體狀況，他表示現況不錯，除了另一半幫他看身體情況，也另有家庭醫生，每年都會去做身體檢查，第二次患癌才得以及早發現。

蔣怡原來甚少做身體檢查，主要是她怕尷尬，而上一次做體檢也是約三年前要接種新冠病毒疫苗，結果驗出血糖偏高要減糖、澱粉和少飲酒，對與愛下廚、愛吃的她也算是打擊，不過她懷孕時都出現過妊娠糖尿，她為兩個小朋友健康，都有戒口。蔣怡透露之前學中廚和調酒課程初班已經畢業，現進入中級階段，每周仍要上堂兩天，但開心的是學會了可煮更多不同口味的菜式給小朋友吃，也發現兒子開始對下廚有些興趣和天分。而太忙老公沒有投訴，蔣怡笑說：「老公都好忙，我又要早起照顧小朋友，我們在家也傾不到太多，有時要靠傳短訊，不過他周日會帶我們出去玩，有時也會與我 dating 出外吃飯過二人世界。」

另談到特區政府推出「開心香港」行動，其中一項活動是本週六全港戲院戲票只需優惠價三十元，蔣怡興奮地讚好：「我第一時間看到新聞，覺得好開心，因為未試過，也剛巧老公從北京回來，我就跟他說不如星期六一齊去睇戲，但老公答我一定買不到戲飛，一定搶不到啦！我覺得有這些優惠折扣都幾好玩，好像之前科學館免費給小朋友恐龍展，結果好幾個晚上踏正12點搶飛都搶不到，最後靠朋友讓飛畀我。」不過蔣怡覺得能否獲得這些優惠對她可能影響不大，反而是一些家庭或老人家得到會開心點，建議茶餐廳可以推出三蚊一杯奶茶，都可以吸引大家消費。



（左起）陳梓欣醫生、蔣怡及鄧達智。記者阿祖攝。

自爆好幾晚搶不到飛 蔣怡怕尷尬甚少做檢查